



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Universidade Federal do Pampa

EDITAL Nº 204/2022

EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 187/2022

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no exercício da Reitoria, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 187, de 08 de junho de 2022, publicado no Boletim de Serviço Eletrônico em 08 de junho de 2022, conforme segue:

Onde se lê:

(...)

ANEXO I

CRONOGRAMA

(...)	(...)
08/06/2022 a 15/06/2022	Período de inscrição dos alunos.
até 17/06/2022	Divulgação pelo NInA da lista de inscrições homologadas.
de 20/06/2022 a 22/06/2022	Processo seletivo pela Banca.
24/06/2022	Divulgação pelo NInA do resultado preliminar.
27/06/2022 a 28/06/2022	Recebimento pelo NInA de rec
30/06/2022	Resultado final, emitida pelo Gabinete da Reitoria, via edital.
01/07/2022	Início das atividades de monitoria.

(...)

Leia-se:

(...)

ANEXO I

CRONOGRAMA

(...)	(...)
08/06/2022 a 22/06/2022	Período de inscrição dos alunos.
até 24/06/2022	Divulgação pelo NInA da lista de inscrições homologadas.
de 27/06/2022 a 29/06/2022	Processo seletivo pela Banca.
01/07/2022	Divulgação pelo NInA do resultado preliminar.
04/07/2022 a 05/07/2022	Período de recebimento e julgamento de recursos.
06/07/2022	Resultado final, emitida pelo Gabinete da Reitoria, via edital.
07/07/2022	Início das atividades de monitoria.

(...)

Bagé, 20 de junho de 2022.

Marcus Vinicius Morini Querol
Vice-Reitor no exercício da Reitoria



Assinado eletronicamente por **MARCUS VINICIUS MORINI QUEROL**, Vice-Reitor no exercício da Reitoria, em 20/06/2022, às 11:07, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as normativas legais aplicáveis.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0840997** e o código CRC **8E7D4C8F**.

Referência: Processo nº 23100.010811/2022-18

SEI nº 0840997